

Kecskemét Megyei Jogú Város Horvát Települési Nemzetiségi Önkormányzata

Ikt. szám: 27.055-8/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V Kecskemét Megyei Jogú Város Horvát Települési Nemzetiségi Önkormányzata 2019. december 11-én megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helve: Kecskemét, Batthyány u. 2.

Az ülés időpontja: 16:00 óra

Jelen vannak:

Jelity Mária	elnök
Hodován István	elnökhelyettes
Probojác Éva	képviselő
érdeklődő állampolgárok a mellékelt jelenléti ív szerint valamint,	
Somlyai-Beregszászi Anikó	referens

Jelity Mária:

A Horvát Települési Nemzetiségi Önkormányzat a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 97. § - a alapján közmeghallgatást tart a mai napon. Elmondja továbbá, hogy a közmeghallgatás pontos helye és időpontja Kecskemét város honlapján került meghirdetésre a lakosság részére.

Megállapítja, hogy a testület határozatképes, 3 fő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Jelity Mária:

Megköszöni a választáson való részvételt és a megszavazott bizalmat.

Felsorolja az elmúlt két hónap azon programjait, melyeken részt vettek. Országos Horvát Nap Baja; Adventi vásár Zágráb és Varasdin óvárosának látogatása. Az idei évben mennek még Bajára egy hagyományos bunyevác rendezvényre és Budapestre az Országos Horvát Hagományörző Bálba. Ekkor Budapest horvát nevezetességeit is megtekintik. Kettő közös programjuk lesz még a Karol Wojtyla Barátság Központtal és együtt fognak szilveszterezni.

Sok tervük van 2020-ra is. Meg kívánják újítani a korábbi együttműködési megállapodást a Bács-Kiskun Megyei Horvát Önkormányzattal.


Döntöttek a Nemzetiségi bál megszervezéséről is, melyet február 22-én kívánnak megrendezni. A bál szervezését a Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vállalta és testületük a Bolgár Települési Nemzetiségi Önkormányzattal közösen vállalja a fellépő költségét.

Nyáron Velikában rendezik a hagyományos horvát néptánc fesztivált, melyen szeretnének részt venni.

Jelity Mária:

Megállapítja, hogy a további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a közmeghallgatást 17 óra 30 perckor bezárja.




Hodován István
elnökhelyettes


Jelity Mária
elnök